



Dagsorden og referat til skolebestyrelsesmøde			
Dato: 20. marts 2024 Tidspunkt: kl. 17.00-19.00 Mødeleder: Majbritt Ordstyrer/tidsstyrer:		Deltagere: Nathalie Albrechtsen, Majbritt Risager Knudsen, Nanna Hyldgaard Christoffersen, Jens Drustrup Thomsen, Sisse Søndergaard Larsson, Kirsten Bøjstrup, Nanna Dam, Henrik Johnsen, Peter Sørensen, Søren Jeppesen, Thomas Ravn Monjezi Fraværende:	
Dagsorden <i>Hvad handler punktet om, er der særlige ansvarlige, gæster og er det til orientering (O), drøftelse (D) eller beslutning (B)</i>		Tid <i>Estimeret tid til punktet</i>	Referat <i>Opsummering af orienteringen/drøftelsen, konklusion på beslutning, angivelse af evt. ansvarlig og evt. deadline.</i>
1.	Velkomst Valg af ordstyrer og tidsstyrer. Referat godkendes efter hvert punkt.	2 min	Majbritt er mødeleder og ordstyrer vælges, hvis behovet opstår.
2.	Næste status på SI (B) Status nu i marts er, at ledelsen og forvaltningen er i gang med at se på tallene. På mødet i april skal vi have en detaljeret status på SI-organiseringen på dagsordenen. Vi har mulighed for at invitere SI-forældrerådet med til denne status, jf. skolebestyrelsens forretningsorden: <i>Stk. 2. Skolebestyrelsen kan indbyde andre til at deltage i møderne, når der behandles spørgsmål af særlig interesse for de pågældende.</i> Vi skal på dette møde tage beslutning om, hvordan vi griber den del an.	15 min	Status fra forvaltningen sendes ud til de forældrevalgte sammen med dagsordenen forud for mødet den 23/4. Vi har en opmærksomhed på at status på SI også gives til personalet. Der enighed om at invitere SI-forældrerådet ind, når vi ved mere.



3.	Regnskab 2023 (O) Regnskab for skole og Si fremlægges.	15 min	Skolens regnskab viser et underskud, som kan forklares med en stigning i takstbetalingen til specialområdet. SI'ens regnskab viser ligeledes et underskud, som hovedsageligt skyldes børnetalsreguleringen og differencen mellem udlægning og takstbetaling til specialområdet.
4.	Princip for brug af skærme (B) og (D) Genoptagelse af punkt fra forrige møde. Fra referatet: <i>Der skal formuleres et afsnit omkring brugen af skærme i Fritter og dagtilbud.</i> Forslag vedhæftet	45 min	Der er enighed om, at kommunens overordnede digital politik ikke medtages i det endelige princip. Peter finpudser princippet, så det kan tages op til drøftelse og beslutning på et senere møde.
5.	Skofri skole (D) Der er stillet forslag om, at hele skolen skal være skofri. Drøftelse.	30 min	Formanden beder alle gå tilbage til deres bagland og høre mere om hvilken holdning der er til det. Punktet bringes op igen på et senere møde.
6.	Dialogmøde for formænd (O) Majbritt har deltaget i et online dialogmøde for formænd i Skole og Forældre regi.	10 min	Majbritt har deltaget i mødet som arrangeres af skole og forældre.
	Punkter til kommende møder:		